
Nakit koji će savršeno upotpuniti 
jesenske modne kombinacije
U fashion editorijalu snimljenom na zagrebačkim ulicama pogledajte kako Teuta 
Mesaroš kombinira nakit s neizostavnim oversize blazerima, hit modelima traperica, 
bomber jaknom i vječnim balonerom

Nadolazeći jesenski outfiti, složit će se mnogi zaljubljenici u modu, najbolja su utjeha 
za ispraćaj ljeta. Što se nosi ove jeseni, kako se kombiniraju IT komadi i u koje komade 
se isplati uložiti, donose Teuta Mesaroš, fashion insider-ica, IT cura, vlasnica brenda 
Teuta, čiji je Instagram profil, osim po najnovijim trendovima frizura, poznat i kao 
nepresušna doza i inspiracija modnih trendova, te Rene Krasnić, vlasnica i dizajnerica 
Karat Jewelry, omiljenog domaćeg brenda nakita, koji svakom svojom novom 
kolekcijom oduševi i nadmaši ono do sada predstavljeno.

I Teuta i Rene naglašavaju važnost slow fashion mode. "Važna nam je održivost i 
svjesnost u onome što proizvodimo, što nosimo, što jedemo, što nas okružuje. Uvijek u 
Karatu biramo održivu kontroliranu proizvodnju, kvalitetu umjesto kvantitete", 
naglašava Rene. 

"Svakako više ne kupujem sumanute količine odjeće i accessorizea samo zato da bih 
uvijek bila viđena u nečemu novom, što više nikad neću nositi. Prerasla sam to. Volim 
kupovati na promišljeniji način, količinski manje, ali kvalitetnije komade, koju ću moći 
nositi u skoro svim situacijama. Što se nakita tiče, odmalena sam okružena finom 
estetikom; svjesna sam kolika je moć dobrog komada nakita i uvijek ću izabrati 
statement komad ispred trendovskog", ističe Teuta te dodaje kako je nakit definitivno 
"investicija" koja se isplati jer ga uvijek možemo popraviti, servisirati i vratiti u stanje - 
"kao novo". 

"Vječni komadi koje ću nositi ove jeseni dolaze iz Allure kolekcije, cijela CLEO linija te 
neizostavne snake ogrlice, biserne chokere i extra thick hoops naušnice. Svi oni, 
dostupni su na Karat Jewelry društvenim mrežama te webshopu", zaključuje Teuta.

https://zlatarnicekarat.com/

